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Αγαπητά μέλη, 

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Σ.ΕΚ.Ε. σε 

πρόσφατη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, με γνώμονα την άμεση και 

έγκυρη αντιμετώπιση των διαφόρων θεμάτων που αντιμετωπίζουν οι Εκτιμητές / 

Μέλη του, καθώς επίσης και τον ορθό σχεδιασμό της επιστημονικής τους ανάπτυξης 

και εξέλιξης αποφάσισε την δημιουργία και την έναρξη λειτουργίας της  

Επιστημονικής Επιτροπής. 

Συνοπτικά το αντικείμενο της Επιστημονικής Επιτροπής είναι: 

 Η αξιολόγηση του μέσου επιστημονικού επιπέδου των μελών του Συλλόγου 

και η δημιουργία εκπαιδευτικών  προγραμμάτων  για την εις βάθος γνώση 

συγκεκριμένων θεμάτων γνωστικού ενδιαφέροντος που απαιτείται από το νέο 

θεσμικό πλαίσιο της ΕΚΤ και τις Ευρωπαϊκές Oδηγίες. 

 Η επεξεργασία προγραμμάτων  μακροχρόνιας Εκπαίδευσης νέων Εκτιμητών 

βασισμένων στις  Ελάχιστες Εκπαιδευτικές Απαιτήσεις της TEGoVA.  

 Η διαβούλευση  με Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της ημεδαπής και αλλοδαπής  

για την υλοποίηση των σχετικών προγραμμάτων. 

 Η πρόταση, από κοινού με άλλους οργανισμούς μέλη της  TEGoVA,  ένταξης 

σε Κοινοτικά Προγράμματα χρηματοδότησης της Εκπαίδευσης Επαγγελματικών 

Δεξιοτήτων και Πιστοποίησης αυτών. 

 Η διερεύνηση, επίλυση και απάντηση κάθε ερωτήματος – θέματος που έχει 

σχέση με την εκτιμητική και τίθεται από τα μέλη του Συλλόγου. 

 Η σύνταξη κοινών κανόνων κατά την επίλυση εκτιμητικών προβλημάτων για 

όσα θέματα ενδεχομένως δεν καλύπτονται από τα “Ευρωπαϊκά Εκτιμητικά 

Πρότυπα 2012 (E.V.S. 2012)” ή τα “Διεθνή Εκτιμητικά Πρότυπα (Ι.V.S.)” ή 

αναφέρονται σε ιδιαίτερες συνθήκες που ισχύουν στην χώρα. 

 Η επιμέλεια κοινά αποδεκτής μετάφρασης  χρησιμοποιούμενων 

ξενόγλωσσων όρων και συμβόλων στην Εκτιμητική. 

 Η έκδοση καθοδηγητικών και ενημερωτικών σημειώσεων προς τα μέλη του 

Συλλόγου, εναρμονισμένων με τις σύγχρονες τάσεις της Εκτιμητικής και 

εστιασμένων στους τρόπους αντιμετώπισης εκτιμητικών θεμάτων. 

 Ο χειρισμός  επιστημονικών και επαγγελματικών θεμάτων του Συλλόγου, 

μέσω της δημιουργίας επιμέρους ομάδων εργασίας, των οποίων η σύσταση και 

ο συντονισμός θα αποτελεί αρμοδιότητα του εκάστοτε μέλους της 

Επιστημονικής Επιτροπής που θα τίθεται επικεφαλής. Ενδεικτικά αναφέρονται 

οι ακόλουθες ομάδες εργασίες, οι οποίες βρίσκονται υπό άμεση σύσταση, με 

σκοπό την όσο το δυνατόν συντομότερη έναρξη της δραστηριότητάς τους: 

 Ομάδα Εργασίας για τη σύνταξη Εθνικών Εκτιμητικών Προτύπων. 
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 Ομάδα Εργασίας για την προετοιμασία προτάσεων προς την TEGoVA στo 

πλαίσιo της εν εξελίξει σύνταξης των European Valuation Standards 2016 (E.V.S. 

2016). 

 Ομάδα Εργασίας για την προετοιμασία και την παρουσίαση στα μέλη του 

Συλλόγου μας, πρότυπων εκθέσεων εκτιμήσεων αξίας σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές των E.V.S.   

 Ομάδα εργασίας για την μετάφραση της ύλης του εγχειριδίου του Σ.ΕΚ.Ε που 

συντάχθηκε από ομάδα εργασίας μελών του << Εκτίμηση της  αξίας               

Ηλεκτρο - Μηχανολογικού Εξοπλισμού και Εγκαταστάσεων>> , το οποίο θα 

κατατεθεί προς έγκριση στην TEGoVA. 

Μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής, όπως θα διαπιστώσετε, είναι 

Eπιστήμονες- Eπαγγελματίες του κλάδου, με μακρόχρονη εμπειρία, 

εμπεριστατωμένη κατάρτιση και εξειδίκευση. 

Ως μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής ορίζονται οι ακόλουθοι: 

κ. Αριστοτέλης Καρυτινός / Πρόεδρος 
κ. Γεώργιος Ποιμενίδης     / Αντιπρόεδρος 
κ. Ηλίας Ζιώγας                   / Συντονιστής με τις πιο κάτω αρμοδιότητες:  
 

 Διαβούλευση  με τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο της Επιτροπής ώστε να 

καθορίζεται η ημερησία διάταξη της κάθε συνεδρίασης. 

 Ενημέρωση  του  ΔΣ επί των προτάσεων της Ε. Ε.  και αντίστροφα  και  

σύνταξη σχεδίου εφαρμογής και υλοποίησης. 

 Σύσταση και συντονισμός  των Επικεφαλής των Ομάδων Εργασίας θέτοντας 

το αντικείμενο και το χρονοδιάγραμμα  υλοποίησης  βάσει του σχεδίου δράσης 

που έχει αποφασισθεί.  

 Παραλαβή των  προτάσεων των μελών του ΔΣ, των μελών  της Ε.Ε αλλά και 

γενικώς των  μελών του ΣΕΚΕ επί θεμάτων που πρέπει να απασχολήσουν την 

Ε.Ε. 

       Επικεφαλής Ομάδων Εργασίας. 

1. κα. Ελένη Αδαμοπούλου                        / Μέλος 

2. κ.   Αλέξανδρος Βασιλείου                     / Μέλος 

3. κ.   Γεώργιος Παπαδάκης                       / Μέλος 

4. κ.   Σπύρος Σαραντόπουλος                   / Μέλος 

5. κ.   Παναγιώτης Χαραλαμπόπουλος      / Μέλος 

Η Επιστημονική Επιτροπή συνεδριάζει όποτε το κρίνει σκόπιμο, αλλά κατ’ 
ελάχιστο κάθε δίμηνο στα γραφεία του Συλλόγου.  Το Διοικητικό Συμβούλιο 
αναθέτει στην Επιστημονική Επιτροπή έργο αναλόγως των θεμάτων που 
απασχολούν τον κλάδο.  
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 Οι αποφάσεις και οι εργασίες της Επιστημονικής Επιτροπής θα αποτελούν 

εισηγήσεις προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, το οποίο έχει και την 

τελική ευθύνη για την οριστικοποίησή τους. 

Για το Δ.Σ. του Σ.ΕΚ.Ε. 

  

Χ. Φωτοπούλου      Κ. Πάλλης 

Πρόεδρος                 Γενικός Γραμματέας 


